ДИСЦИПЛИНА: ТОЭ

Выполните контрольную работу:
РАСЧЕТ ЛИНЕЙНОЙ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЦЕПИ ПОСТОЯННОГО ТОКА

Задача № 1.
1. По заданной обобщенной схеме (см. рис.1) нарисовать схему, соответствующую Вашему варианту, и указать на ней заданные параметры. При этом участок цепи, в котором нет источника ЭДС, следует замкнуть, а участок цепи, в котором нет источника тока – разомкнуть. После этого должны остаться два источника ЭДС и один источник тока.

2. Рассчитать цепь двумя (по выбору) методами. Результаты записать в таблицу 1. 

3. Рассчитать потенциалы узлов исходной схемы ((a, (b, (c и (d). Результаты записать в таблицу 1.

4. Проверить выполнение баланса мощности в цепи

5. Построить потенциальную диаграмму для контура, содержащего два источника ЭДС. 
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Рис. 1

Исходные данные:

Источники ЭДС, В: E2 = 300; E6 = 100;

                   тока, А: J3 = 4;

Сопротивления резисторов, Ом: R1 = 70; R2 = 20; R3 = 10; R4 = 30; R5 = 90; R6 = 80; R7 = 0.

Таблица 1

	Токи в ветвях
	Потенциалы узлов

	Метод  расчета
	I1, A
	I2, A
	I3, A
	I4, A
	I5, A
	I6, A
	I7, A
	(a, B
	(b, B
	(c, B
	(d, B

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Задача № 2.

1. По заданной обобщенной схеме (см. рис.2) нарисовать схему, соответствующую Вашему варианту, и указать на ней заданные параметры. При этом участок цепи, в котором нет источника ЭДС, следует замкнуть, а участок цепи, в котором нет источника тока – разомкнуть. После этого должны остаться два источника ЭДС и один источник тока.

2. Рассчитать токи в цепи в комплексной форме, обосновав выбранный метод расчета. Результаты расчета записать в таблицу 2.
3. Определить показания ваттметра. Результаты записать в таблицу 2.

4. Построить векторную диаграмму токов и топографическую диаграмму цепи для любого контура, содержащего три источника ЭДС.

5. Проверить выполнение  баланса активных, реактивных и комплексных мощностей в цепи.
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Рис. 2

Исходные данные:

Источники ЭДС, В: E2=40(-250; E6=80(-400;
                   тока, А: J3 =250(-400;
Сопротивления нагрузки, Ом: Z1 = 15(300; Z2 = 12(100; Z3 = 30(100; Z4 = 15(-900; Z5 = 10(100; Z6  = 10(-100; Z7 = 0.

Таблица 2

	I1
	I2
	I3
	I4
	I5
	I6
	P
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